Date: 2018/04/18 18:48
Subject: T—H—23—cDT
From: EZAZES <info@policedog.or.jp>
To: "SVI™ <svj@wusv.jp>
Ffd 7 -
A J winmail.dat (2.0 KE)
ml R

FHEIAESENZITLIL,

#ZIBPISEBRA, OBV H 2B VLI ITFERICSNoE Tz ET
IRVl == o BN

;f‘gngf s —OETTH, EFETEOSIEESZH TR FE
iy T

== OEEEREO LT LET.

PDIZFcFEEE® vz LFELTC.

LAELLHBRELLTELET.

Date: 2018/04/18 18:51

Subject: TS —H—LaDEROBASE
From: <info@jsv.ne.jp>

To: <svj@wusv.jp=

SHEEFCQYET.
SA13BIZAEBEFEDY v/ i == 3203, BERCGVE LT,
CERELTCLE T,

SEOEFC ARG FET LS, BELCSBEOELET,

JPDSEHERF

BEXXY TF ¥



PD Bl (JPDSEI=K) $UFmt— 4k, JSVaEK (JPDS FHFEK) in ©E 4%

2018 4F 4 H 18 H, L RAHE 2F S =IC TR SN E L7256 9 8] JPDS &k, Fai
IZJSV & PD BT HEDLEO S & FREERS & IE/RE T2 YL LT, SVJ % JPDS 725
T 2 2 L OBRERIE LEATELIZEVRTZVRET L, ARFEHEINs N XHEE
DI - B E T — 2T TI— HINSBE SN 8 O 01745 L ChigW = LE T,
B, %HE. b T IPDS HHH 5 KIS & JPDS &b s ZRN W LET,
R JPDS ISR IR L Cld, JPDS HiAUE 8 5 4 L& KOS B ITFE R ENE I
. BRPEET L5, ICESE RERUBEOT R TONLZEET 512H720 . JPDS
HHRETHD JSV LA ESRICER ORI Z RO TWETRRZICERINTEY
Tt A, 4 H 18 HNEFEOHEFIE ¢ (1) JPDS WGEHEE (F%3FF~2017.12.31) & L
THRMLTBY E LN, #wESINEEATLE, i@fl:fiié:/i\ﬁfi@f: IZH, EbBIC
PD 72 5 ONE SVI IZIUGHRER NEIED 2 B — % 25 LT E S0,

ZLCHHAMOSFETORE™E : (3) [JPDS Uy Ny —H— a —BEHER M) OFE
ZHOBEEL, S TR IRIZREEEZNC PD XOVISV LY SV ImER S -7 Fit (@
BEXXy7Fx), [JPDS Uy o P—H— g —mH#3E] ofTIn, I/ ¥ —x%v
F%:ﬁj:ﬁi Wo T2 W IEHZ2 D7) & W) WG R, BEIZ SV 2B DA77 57 PD

. ISV & a@ﬁ#%%éx TENWET, R—LRX—=VIZTIPDS VT —H—
/a—ﬁ%% WEMLTL7ZENWEDZ L TTOT, [=Ha0FEAER LT PD,
,EVﬂ*ﬁ%_%ibkj%Wﬁm%‘ﬁa_ﬁﬁbﬁfhiﬁwiﬁho%_T\KX
(B2 ELe) 2o NN TRFHLAORMNEREZRBR L ET,

AL

2018 4F 4 ] 18 H, R RAME oF S=IC CHfE S L7245 9 [ JPDS &ilck
T, ISV 6, SVJ @ JPDS A FAG S S IRIF 1L 72 & LR 2 @@ @3 I, o
EEHZ RS FBEN RSNV EE, PD LNJSV (T —FHic &z B LE L, [[A,
AKEMT ANREFEHEICOWTIXO TEELZRET LI IRV ETN, 20X IR
NIEREZFEDTD, FENCKEEZ XL TEY £7.,

YL LT, IRET, EREHZFEML TCETBYELEN, ZOX572JSVD
KIMZ Z D FRRICEE SR AE U T LE Y FHBELZBET H720I1I28, JSV OFRERPFFITESL
HLOTEHRL, HEVITHLABEUITHLHZ LA, ST HZ L EEHLET,

1 HEoHBO—DHIZ2OWT

JSVIX, B1EY—H—Ta— (201743 A 19 H) 12, JSV-PDIT&EHEEINTEH
PTMEEORVNK L Yotk (SVJZ141) & U CHIBH L., %88 - Sz 7= 2 &
ZRIEHE L THBY £,

1

© —ALEEAN SV



Ll s, [y a—iF, FErLORMAELRITL TS b ERIFERE & L
ThZEHR, HBERKIT, TWUSV IS 72132 c T L HRICER SN TN D 2 &y |
T (&R [JSV %k — > HORMBERWZ L OFE ), 2F 0, PD - JSV [ZEEHKS
NTVDZERMBEENRITSINTND Z L2 BITHBEK LTS TR bT, SVJ |
BER SN TBIUIFE Y 3 —~OBIMLFHET, SVJ BEROSIMMRHIR I D b D TI
Wi ThHo A, THTH, JSVIER LY S, (SVIZ141) O Ri%, PD 28 SV
FAITOERRICK L TEERZRO RN Z EICERTAHDOTHH D £97,

L7zl o T, HEROIEBIIM GBI b0 TIEH Y /A, JSV OERIFMHE
WCRELE &2 LA LM - 7= EETT,

2 FEHEOFAHO H>BHIZHOWT

JSVIL, TvaFf ATy P r vy O WUSV ~OHGFEIZEI L, JPDS O HGE % %
WEDLEFESTZ L ARBERNPAEZ LI L JPDS AR AL LgholoZ &2/
B L TOET,

L L, L2 LEBFEORENIL, WUSV nn, WUSV & B EHRIRAE TH D41
N L THEHEA =L TELNZLOTHY JPDS 210 & LTEANKZDIT TIED
DEEA, FAHFEHFCL. FEAOHLOFELLET M, TEEEOEENRKRDDL
NTEY E92, FMEAIL, JPDS IZFTE L T2 0 Tid/e <, SV &5 ME PD - JSV
B L CTHY £T 0T, FHAGEEICE, JPDS A ZHT 2 0ETH Y FHA, B E
T EEARIRT D a4 Zid L. WUSV 6 OZNICEETIUEEY 55D TT,
L7eRoT, [AHGEHFICE, ARBEFRNPYSHFRE L THE L, Y208EEHI%
EHILTERY, JPDS DL &iE-720D  JPDS MO OHFETH D Z Lo TWnRnT &
[IHATY (& : ISV OFRFHE - SHAMEZRWZ L OFEH ), JSV L, LAHERD
JA &2 'Verein fiir Deutsche Schiferhunde Japan (SVJ),/JPDS] OF#EAHDH Z LD
—FELOTLERLDOLIRTEREZLTVDL LY TTR, ARHFERIISH ETYEOH
FRELTHEBELTWDZ EFH ST, [Verein fiir Deutsche Schiferhunde Japan
(SVJ),/JPDS] X SVJ 23 JPDS IZFTE T AFETH L Z L Z R L TWVAHICIBE EH A,

Eo, FHFEIL, —E WUSVIZZE IR TEY £9, i, JPDSZ&EO & LT
X720, EWV ) OTHIVUE, HEERAR T WUSV BEBGEZZET 2137130 £4
oo D%, JSVEEN JPDS FH5/RE LT, WUSVICx L, REHFETHD LiEFF L,
ZOBMERHIICEY LD IHTEY, T2 LA JSVOLNLTENL, [FhaiE. i
ENOWHEPIT O EBROEMRT LFES, BHESFOEELZEETLE LB, 20O

T R SR 210D K O e EE, ﬁ% %ﬁb@WJ&%%%@@Lﬁémbé
JPDS HIKIEE 6 SR/ITT 5 Z LIEA LT, FHAOMmEN L3, JPDS Z—80
BOELTDH, RELVORLADEFHLFELEE A,

L7cido> T, HEDIFEENII HRER <. JSV O REtdT4 2% JPDS BIIICER T
5HDTY,

2

© —ALEEAN SV



3 JSV ~Dfi i

JSV I, BABHRAMHEEICERH L, JSVEENJPDS FHERTHLZ 2B L.,

NERERERHA L TR £97, 2015 (PRl 27) 4729 B, JSVRETH 74k
FRITFASZIBEST 2 L RIEANEROBIRLZEF LE L, LoLer b, 2018 (GF
B% 30) 4 2 H 27 HAFTJPDS 22 B[R ERT ST & 72 CEOETE 054 > —/VIicid,
FAD JSV OEEBEFE S (17083) KUPTESGHANTH SN TEBY £, 2% 0,
JSV X, AADIEE%S, TOEFERHLHICHELLT ., EAFHREZHIER Lo 72X
0o FEENIE#RE JSV L1350 JPDS OIEENCARIEIZHEH LTk £9 (kb
[JPDS F 5 /mE (AFMEAN AARY = X— FREGEH S SF) IO IERIZ X 5 A
THERORIEREH ),

JSV 2 EA JPDS OHBEROMNICH D Z & &AL TEBT 5 2 L%, JPDS O
IERIEE AL ET L2 L2220 9, 20Tk, KHABROBAEHROID FNTEET
%5 JSV D RfFEZILNTT D LI, BIE, JPDS DT N L ANFRZROMEA4
DA->T=7 KL A (jpds-tadashi-yamaguchi@jsv.ne.jp) (272> TEY TN, ZNET
D WUSV 6D A — V&4 T PD-SVJ [ZHEET 5 L ILIC, BT KL 2% PD-JSV -
SVJ D =N H@UNZ WUSV b DEE A ZIHTE L L) ICEBIZINEERTLH L9
FRLET,

Uk

201844 H 19 H

—AEEAN SV
HER AAnd

3

© —ALEEAN SV





